
Odprta noč in dan so groba vrata. 

mestljiva je vrzel, ki jo je naredila smrt te že

ne v Katoliški akciji, v Kat. prosvetnem dru

štvu in sploh v javnem življenju v naši župniji 
— res v malem, slabotnem telesu je bivala velika 
duša. Bila je vedno naročnica vseh naših po

litičnih, gospodarskih in verskih listov, iz ka

terih je črpala svoje globoko znanje in moč za 
javno delo in delo v družini. Počivajte v miru 
tam med tujci, draga Zefa, v duhu ostanete pri 
nas. Poskusiti hočemo Vam slediti v Vašem de

lu za Boga in domovino. V tem naj obstoji naša 
hvaležnost. 

Sv. Lenart v Slov. goricah, žalostno so za

doneli naši zvonovi in naznanili tužno vest, da je 
nehalo biti še mlado srce komaj 22 let stare Ve

ronike žugman, kmetske hčere iz Zamarkove. Ne

usmiljena bolezen jetika ji je pretrgala nit njene

ga mladega življenja. Skozi dve leti njene bo

lezni in trpljenja je vedno upala in iskala pomoči 
za zdravje, da bi bila spet v oporo in pomoč svo

jemu očetu in nadomestila že pred štirimi leti 
umrlo mater. Usoda te je ločila od tvojih: očeta, 
sestre in bratov in te za vedno preselila k tvoji 
mamici in pred šestimi leti umrli sestrici. Po

greb je bil dne 10. avgusta ob obilni udeležbi 
občinstva, posebno mladine, ki je z venci in šopki 
na zadnji poti spremljala drago rajno in okrasila 
njen še prezgodnji grob. S solzami smo se ločili 
od groha. Bodi Ti lahka žemljica, očetu, sestri 
in bratom naše sožalje! 

Sv. Jurij ob ščavnici. Tukaj je mirno v Go

spodu zaspala Alojzija Ferenc, 77 letna posest

nica in kovačeva žena na Jamni pri Sv. Jurju 
ob Ščavnici. Njena bolezen, katero je vdano v 
voljo božjo prenašala, je trpela celih 18 mesecev. 
Svetila ji večna luč! 

Loka pri Zidanem mestu. Za tukajšnje doma

čine ni to nič novega, manj znano pa je našim 
prijateljem po drugih krajih, kar tu pišemo. 
Umrl je Gašpar Medved, zadnji od tistih, ki so 
leta 1903 tu ustanovili Slov. katoliško izobraže

valno društvo. Umrl je Alojz železnik, daleč zna

ni gostilničar na Slapu. Umrla je Pavlina Vi

hernik, veliko let zvesta in skrbna gospodinja v 
župnišču; s svojo pridnostjo, skromnostjo in po

božnostjo lep zgled celi okolici, modra svetovalka 
v gospodinjskih rečeh. 

Sv. Jakob v Slov. goricah. Strašna nesreča je 
zadela rodbino Očkerlovih na Gornjem Hlapju. 
Na potu na Slovenski tabor v Mariboru dne 
9. avgusta je bila povožena od avtomobila ugled

na in znana gospodinja Jožefa Očkerl. Pokopali 
smo jo v petek, dne 14. avgusta na pobrežkem 
pokopališču, če kdo, pokojna gotovo zasluži, da 
se je spomnimo v njenem ljubem »Slov. gospo

darju«. Bila je ne samo odlična gospodinja in 
skrbna mati, ki je kot dolgoletna vdova najlepše 
vzgojila svoje tri sinove in hčerko, sedaj orno

ženo z uglednim in znanim g. Lilekom v št. Ilju 

v Slov. goricah, v najlepšem redu vodila gospo

darstvo v hudih dneh svetovne vojne in v letih po 
vojni, ampak bila je pokojna tudi vzor verne in 
narodno najbolj zavedne in izobražene žene v na

ši župniji. Njeno navdušenje za Jugoslavijo že v 
dneh deklaracije in pozneje v dneh revolucije in 
postanka naše nove domovine je prišlo že v pre

govor. Bila in stala je odločno v dejanju in go

voru na braniku narodnih pravic tudi v naj

hujših časih. Zato jo je tudi vse spoštovalo in 
ljubilo, nasprotnikov ni mela drugih, kakor one, 
ki so bili proti novi svobodni domovini. Nenado


